成功の定義を作れ
私にとっての成功とはどんな言葉で表すことができるのか？
1. 私の成功を言葉で表現するならば、私にとってはどのような言葉になるだろうか？
2. 私の成功とはどのようなイメージがあるだろうか？
3. 私の成功とはどのような気持ちを言うのだろうか？
4. 私の成功とはどんな感情と結びつくのだろうか？

１．成功を実感しているときの私の“重心”はどこにあるだろう？
A
２．成功を実感しているときの私は、どのような“姿勢”をしているのだろう？　
A
３．成功を実感しているときの私の“筋肉の張り具合”はどんな感じなのだろう？
A
４．成功を実感しているときの私の“手の位置や力の入れ具合”はどれがピッタリする感覚なのだろう？　
A
５．成功を実感しているときの私の“呼吸の深さ”はどれくらいがピッタリする感覚なのだろう？
A
６．成功を実感しているときの私の“視線”はどこを見ているのだろう？
A
７．成功を実感しているときの“明るさ”はどのくらいがピッタリする感覚なのだろう？
A
８．成功を実感している私の“リラックス度合い”はどのくらいがピッタリする感覚なのだろう？
A
９．成功を実感している私を“象徴するグッズ”はどれが一番ピッタリするだろう？
A
10．成功を実感している私の“音楽やサウンド”はどれが一番ピッタリするのだろう？
A

　
